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PATENTNI SPIS

INDUSTRIJSKE SVOJINE

IZDAN 15. APRILA 1924

ST. 1833.

Albert Immervoll, konstrukter, Beč.
Voz za pisalni stroj.

Prijava z dne 4. junija 1921. Velja od 1. junija 1923.

Prvenstvena pravica z dne 16. marca 1920. (Avstrija).

Predležeča iznajdba se nanaša na krmi
ljenje za papir pri pisalnih strojih onih 
tip, ki nimajo valjarja za papir. Po i 
najdbi dosežemo krmiljenje za papir, po 
sistemu več krmilnih valjarjev, ki so pre
vlečeni z mehkim gumijem, kateii sistem 
ne pouzročale, da se papir naprej premika, 
ampak ga tudi trdno drži.

V risbi je naslikan iznajdeni predmet, 
kot primer jedne izmed izpeljalnih oblik, 
in sicer kaže slika 1 voz v tlorisu pri prosto 
položenih valjarjih in pri v prerezu nari
sanom gonilu. Slika 2 šematično pred
stavlja voz v prerezu in slika 3 gonilo 
zobčastega kolesja.

Okvir voza 1 teče z valji 2 na vodilnem 
drogu 3 in z valjem 4 v vodilu 5, je torej 
uložen v 3 točkah in premakljiv v podol
žni smeri vodil.

V okviru voza je vrtljivo uložen valj 6 
na kojega obeh koncih je pritrjeno po eno 
ročno kolo 7. Z valjem 6 je na obeh stra
neh trdno zvezano po jedno zobčasto kolo 
8 z notranjim zobovjem, s katerim se spri- 
jemljeta po dva mala na konceh osi glav
nih valjarjev 11 in 12 sedeča zobčasta 
kolesa 9 in 10. (V sliki 3 šematično nari

sano). Proti glavnim valjarjem 11 in 12, 
ki so z gumijem ali tem jednakim pre
vlečeni, pritiskajo peresa 13 po dva ravno- 
tako z gumijem prevlečena protivaljarja 14, 
ki so uloženi na vzvodih 15, kateri so 
zopet rahlo vrtljivo uloženi na valj 16. 
Valj 16 ima svoje oporišče v rami 17 ozi
roma na obeh straneh okvirja voza 1.

Ako zavrtimo eno izmed obeh koles 7, 
potem vzamejo potom gonila zobčastega 
kolesja gibljivi glavni valjarji 11 in 12 in 
protivaljarji 14 s seboj papir, katerega se 
dovaja skozi vodilne pločevine 18 in 19 
in ga spravijo do blazinice 20. Blazinica 
20, katera obstroja iz več leg, zvok udu- 
šojočega materijala različne trdote, je vtak
njena izmenjalno v ležajeve tračnice 21 
za blazinico. Zadnja je uložena v stranskih 
delih vozovega stojal r in se lahko dvigne 
za 90° v svrho lažje izmenjave blazinice.

Patentni zahtevek:
Voz za pisalni stroj, s tem označen, da 

se vrši krmiljenje papirja z dvema ali več, 
v vozovem stojalu uloženimi glavnimi va
ljarji, kateri delujejo skupno z zamahljivo 
uloženimi valjarji s protipritiskom.

Din. 4'—
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